
令和７年度 茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会 

１月定例会 議事録【概要】 

１ 日時 令和８年１月１４日（水）午後３時００分～午後４時４５分 

２ 場所 市役所本庁舎４階 会議室５ 

３ 出席者 三觜会長、林副会長、髙山副会長、雫石会計、前田監事、篠原監事、 

越川善雄、日下英彦、丸山泰、岡﨑敏一、南栄美子、吉野浩二、木下操、貴島義夫、森

繁、細田勲、渡邊勇次、金子芳郎、岡田和男、鈴木健司、村越安芳、石井孝 

（欠席：森委員、今井委員） 

市民自治推進課（廣瀬課長、竹井主幹、片原主任、杉本主事） 

事務局（高木） 

４ 会議の経過 

委員数２６名のうち２４名が出席で、本会議が成立することを報告。 

（１）会長あいさつ 三觜会長 

（２）茅ケ崎警察署からの情報提供について 

・茅ケ崎警察署次長より、特殊詐欺の発生件数と被害金額の報告があった。警察を騙る被害が依然として多

く、引き続き注意喚起をお願いしたいと話があった。 

・投資ロマンス詐欺の手口の説明と、偽アプリに対する注意喚起があった。 

・高齢者等の行方不明者捜索について、民生委員の方をはじめ、地域の協力に対するお礼があった。「紛失防

止タグ」について説明があり、行方不明者の早期発見や保護に繋がる活用事例の紹介があった。 

 



（３）議題 

①新年賀詞交歓会について【事務局】 

・本日の定例会後に開催される新年賀詞交歓会について案内をした。 

②令和８年度の会議等の日程について【事務局】 

・令和８年度の会議等の日程について資料を配布した。 

③令和８年度補助金と予算編成について【事務局】 

・令和８年度の事業活動費と事業活動人件費について説明をした。 

④定例会における意見交換会の実施について【市民自治推進課・事務局】 

・市民自治推進課より、定例会における各地区間の意見交換や情報共有の時間を確保するため、行政からの

依頼事項の時間配分と手法を見直す考え方が示された。 

・行政からの依頼事項の時間短縮を前提とし、試行的に２月から意見交換を実施することとした。 

・テーマや課題は、都度、役員会や事務局から提案し、結論を出すということは特にせず、自由な話し合いを目

的とする。（２月は「市民集会」をテーマとする予定。） 

⑤その他【事務局】 

・１２月定例会の議事録。 

・警察からの犯罪発生状況資料と、事務局でまとめたもの。 

 

 

 

（４）行政からの依頼事項 

①茅ヶ崎市民生委員児童委員協議会広報誌「おひさま」（第１５号）の配布協力について 



【地域福祉課案件・市民自治推進課より説明】 

・「おひさま」の配布について協力依頼があった。 

②「ちがさき青少年指導員だより」（第１０５号）の回覧について 

【青少年課案件・市民自治推進課より説明】 

・「青少年指導員だより」の回覧について協力依頼があった。 

③パブリックコメントの実施状況について【市民自治推進課より説明】 

・今後実施予定のパブリックコメントについて案内があった。 

 

（５）その他 

【各地区からの報告】 

・海岸地区、鶴嶺西地区より、広報誌や地域活動の報告があった。 

・子ども会の各地区の現状について、意見交換が行われた。 

 

（６）閉会 髙山副会長 

 


